

## ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

«Про будівництво алеї перепоховань видатних українських діячів, похованих за межами України, з комплексом будівель адміністративно-господарського призначення на території Державного історико-меморіального Лук'янівського заповідника»

### **1. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження.**

Ситуація з примусовою ексгумацією останків видатного українського письменника Олександра Олеся в Празі загострила питання перепоховання видатних українських діячів, похованих за межами України.

Українських видатних особистостей, які колись емігрували, розкидано чимало по світу. Останки багатьох з них потрібно перевозити, щоб перепоховати саме в Україні. Для цього на державному рівні піднято питання створення національного пантеону видатних особистостей, хто своїм талантом, місією і діяльністю ідентифікував українську державу.

Долучився до цього питання і Державний історико-меморіальний Лук'янівський заповідник, що планує активізувати діяльність по дослідженню, вивченню, гідному вшануванню місць поховань цілої плеяди видатних діячів науки та культури.

Будівництво алеї перепоховань видатних українських діячів, похованих за межами України, з комплексом будівель адміністративно-господарського призначення на території Державного історико-меморіального Лук'янівського заповідника планується виконати на земельній ділянці, яка належить до комунальній власності територіальної громади міста Києва та перебуває у постійному користуванні Державного історико-меморіального Лук'янівського заповідника на підставі Державного акта серія ЯЯ № 080618 рішення Київської міської ради № 281/1491 від 27.05.2004 року.

Будівництво алеї перепоховань видатних українських діячів, похованих за межами України, з комплексом будівель адміністративно-господарського призначення на території Державного історико-меморіального Лук'янівського заповідника надасть можливість перенести прах видатних українців, похованих за межами України до Києва, та розгорнути науково-просвітницьку діяльність (проведення екскурсій, масових заходів, створення музейної експозиції тощо).

### **2. Мета і шляхи її досягнення.**

Метою видання розпорядження є забезпечення правового підґрунття для виконання робіт з будівництва алеї перепоховань видатних українських діячів, похованих за межами України, з комплексом будівель адміністративно-господарського призначення на території Державного історико-меморіального Лук'янівського заповідника.

### **3. Правові аспекти.**

Проект розпорядження розроблений відповідно до підпункту 11 пункту «а» статті 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пункту 2 частини 5 статті 8 Закону України «Про поховання та похоронну справу», Закону

України «Про регулювання містобудівної діяльності», Порядку утримання кладовищ та інших місць поховань, затвердженого наказом Державного комітету України з питань житлово-комунального господарства від 19 листопада 2003 року № 193, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 08 вересня 2004 року за № 1113/9712.

#### **4. Фінансово-економічне обґрунтування.**

Фінансування робіт з будівництва алеї перепоховань видатних українських діячів, похованих за межами України, з комплексом будівель адміністративно-господарського призначення на території Державного історико-меморіального Лук'янівського заповідника, передбачених Переліком об'єктів будівництва (реконструкції), буде здійснюватися за рахунок бюджетних коштів у складі Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2018-2020 роки та наступні роки.

Орієнтовна вартість виконання проектних робіт 500,0 тис.грн (буде уточнено після проведення тендеру), будівельних робіт - 20,0 млн грн. (буде уточнено після розробки проекту та проходження державної експертизи)

У 2018 році Переліком об'єктів будівництва (реконструкції), за рахунок бюджетних коштів, у складі Програми економічного і соціального розвитку м. Києва на 2018-2020 роки передбачено фінансування в сумі 500,0 тис. грн.

#### **5. Позиція заінтересованих органів.**

Проект розпорядження буде погоджено та узгоджено з усіма необхідними органами відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08.10.2013 № 1810 «Про затвердження Регламенту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)». Розпорядження не зачіпає інтересів інших органів.

#### **6. Регіональний аспект.**

Виконання робіт, передбачених розпорядженням, дозволить розгорнути науково-просвітницьку діяльність, а саме: проведення екскурсій, масових заходів, створення музейної експозиції тощо.


#### **7. Громадське обговорення.**

Проект розпорядження не потребує громадського обговорення.

#### **8. Прогноз результатів.**

Видання проекту розпорядження дасть можливість виконати роботи з будівництва алеї перепоховань видатних українських діячів, похованих за межами України, з комплексом будівель адміністративно-господарського призначення на території Державного історико-меморіального Лук'янівського заповідника, що надасть можливість перенести прах видатних українців, похованих за межами України до Києва, та розгорнути науково-просвітницьку діяльність.

Директор Департаменту  
житлово-комунальної інфраструктури



Д. Науменко